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RIER b AR X EGEH

B3 —2 BEMICERTILBESNOEEICE I HEE1/1) _ _ REFE | FRR2AFE
SEfgOAE | BFRES | 157B1076 | [Ehied \ IR -2 | FRTEMD | KUIUERE AT IR S R
) SERMO TinICHEET S ZEH A
Eﬁg TREOBEBOSILEHOKRES TERFDOHBEEILNOKRES TEFEOBEBOEILHOKRES TREOHBESSLADKES
5 X 4 B | Timh o DR jmxa;é R 4 TiRALDKE | F jw)xajé R 4 B | LmAhSDLEE jw)xajé K 4 HiEhooks | & jmjtéfé
(m) (m) (kN/ i) EEBfE(m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/ i) (m) (m) (kN/ )
7 100kN/mM%#BZ % - -~ - -|3mEBZD -~ - - -| 100kN/m#%#8% % - -~ - -|3mEFBZD -~ -
s 1.00 | 0.00 ~ 4.78 59.62 | =S | 000 ~ 4.78| 1.83 923 st 1.00 | .00 ~ 56.12 59.62 | =n4 | 5.00 ~ 612 1.83 928
2 100kN/mM%#BZ % - -~ - -|3mEBZD -~ - - -| 100kN/m%#8% % - -~ - -|3mEFBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 487 60.74 | FNLSY | 0.00 ~ 487 207 10.47 st 1.00 | 6.00 ~ 6.32 60.74 | =St | 5.00 ~ 6.32)| 2.07 10.47
3 100kN/mM%#BZ 5 - -~ - -|3mEBZD -~ - - -| 100kN/m#%#8% % - -~ - -|3mEFBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 553 69.07 | FnLSY | 000 ~ 553 1.98 10.01 st 1.00 | .00 ~ 6.83 69.07 | =hst | 5.00 ~ 683 1.98 10.01
4 100kN/mM%#BZ % - -~ - -|3mEBZD -~ - - -| 100kN/m#%#8% % - -~ - -|3mEFBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 6.02 75.40 | LS | 000 ~ 602 1.95 9.87 st 1.00 | 6.00 ~ 751 75.40 | TNRSY | .00 ~ 7.561| 1.95 9.87
5 100kN/mM%#BZ % - -~ - -|3mEBZD -~ - - -| 100kN/m#%#8% % - -~ - -|3mEFBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 6.28 78.86 | EnLS | 0oo ~ 628 1.98 10.02 st 1.00 | 6.00 ~ 820 7886 | TNLSY | 5.00 ~ 820 1.98 10.02
P 100kN/mM%#BZ % - -~ - -|3mEBZD -~ - - -] 100kN/m#%#8% % - -~ - -|3mEFBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 5.61 70.10 | =N | 000 ~ 561 | 1.81 913 st 1.00 | .00 ~ 6.27 70.10 | =nLSY | 6.00 ~ 6.27| 1.81 913
- 100kN/mM%E#BZ 5 - -~ - -|3mEBZD -~ - - -| 100kN/m#%#8% % - -~ - -|3mEFBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 484 60.35 | Tnhs | ooo ~ o000 1.72 871 st 1.00 | 6.00 ~ 5.09 60.35 | =nhst | 6.00 ~ 509 1.72 8.71
100kN/mM%E#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ ImERBAD ~
zhst ~ ZFhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ ImERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ ImERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ ImERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ ImERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ ImERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ ImERBAD ~
zhLst ~ Fhst ~ FhLst ~ st ~




